

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Наталия

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 17.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 17.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/588/answer/589>



Заключение врача

Уважаемая Наталия! Вам действительно нужна помощь и уролога, и гинеколога, а лучше - урогинеколога, если в Вашем городе есть такие специалисты. Дело в том, что длительно существующее недержание мочи, возникшее после родов, скорее всего, связано с опущением передней стенки влагалища. Это могло возникнуть после тяжелых родов, разрывов и другой патологии. Недержание мочи неразрывно связано с хроническим циститом. Опущение передней стенки влагалища ведет к растяжению сфинктеров мочевого пузыря, возникает недержание мочи. Зияние или неплотное смыкание сфинктеров ведет к проникновению в мочевой пузырь инфекции, и, следовательно к хроническому воспалению мочевого пузыря (цистит). В данное время у Вас наблюдается обострение хронического цистита, поэтому сначала надо обратиться к урологу, обследоваться (сделать общий анализ мочи; посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; обследоваться на урогенитальную инфекцию - хламидии, трихомонады, микоплазмы, уреоплазмы, гарднереллы, кандиды; УЗИ почек, мочевого пузыря и другие методы обследования, которые сочтет нужными уролог). Потом надо провести лечение этого обострения, особое внимание надо обратить на кандиды (так называемую молочницу), а следующим шагом будет визит к гинекологу. Хронический цистит существует у Вас столько времени, сколько существует недержание, и лечить его нужно немедленно, т.к. длительно существующее воспаление может привести к малигнизации (опухолевому перерождению). Вообще, после лечения цистита надо будет заняться опущением гениталий. В настоящее время существует много способов коррекции, но Вам, возможно, предложат оперативное вмешательство. Отказываться не стоит, потому что недержание со временем не вылечится, а будет только прогрессировать. С уважением.